

联大:骨子里的国际化,已渗透到各个细节

——“首届中美教育校长论坛”在郑州召开



6月14日下午,由联大教育集团牵头组织的“首届中美教育校长论坛”在郑州举行。这也预示着,联大十五年以来的重大战略部署“教育国际化”,已经逐步深入到骨子里,渗透到联大教育的各个细节,各个方面。所有的一切,都是为了让“遇见未来最好的自己”。

唐善普

十五年醇化的“国际化”

概括联大教育多年的教育特质,可以用一个词,那就是“国际化”,相信熟悉联大的人都会认同这个答案的。

“国际化是一个过程,是一种趋势,而不是‘立等可取’的快照。”联大教育集团党委书记、联

大外国语学校校长甘宇祥强调:没有10多年的时间醇化,何谈“国际化”教育?

的确如此。早在15年前,以小语种起家的郑州联大教育集团,已经开始了它的国际化教育。而今,无论是派出多批

老师出国考察国际教育,还是和英国卡迪夫城市足球俱乐部签署战略合作协议,抑或是刚刚召开的“首届中美教育校长论坛”,联大的国际化,已经深入到骨子里,渗透到它平日教育的各个细节。

“首届中美教育校长论坛”在郑成功举办

甘宇祥知道:多年的国际化教育,联大深知教育国际化的本质,是更大范围的文化交流和融合。这是教育发展的客观需要和必然趋势。

于是,有了6月14日,酝酿多日的“首届中美教育校长论坛”在郑州的成功举办。一扇看世界的窗口,也就此打开。

这可以从参加论坛的嘉

宾阵容看出论坛的重视程度:美国新泽西州罗克斯伯里公立校区主管官员、伦道夫公立校区主管官员、莫里斯希尔&莫里斯诺尔斯公立校区主管官员、西密歇根基督学校校长、罗格斯预备学校校长、美国爱都林教育集团主席,及省内数十所知名民办学校校长,共200余人。

记者了解到,本次论坛,是中美教育领域同行的民间交流,本着“探索、分享、理解、合作”的精神,参会者共同探讨在全球化、信息化背景下,基础教育如何应对时代的挑战,进行及时的变革,培养适应时代发展需要的杰出人才,探讨如何开展自我教育研究与实践,培养学生可持续发展的能力。

中美教育都以学生为中心

论坛上,美国的几位教育官员和校长,分别介绍了美国基础教育的基本情况,就信息化、全球化对人才的新要求,以及基础教育如何以学生为中心,尊重学生的学习风格,为学生提供个性化的教育,促进学生个性发展等方面发表了各自的见解。

美国爱都林教育集团主席罗伯特帕克先生,分享了他在教育子女方面的心得,赢得了与会嘉宾的一致认同。与会的我省民办学校校长也在论坛期间与美方代表深入交谈,交换了各自学校在国际教育方面的做法和

理念。智慧的交锋,思想的碰撞,使中美教育同行增进了了解,从中美教育比较的视野,探讨了全球教育和公民教育的理念、途径和方法策略。

据了解,论坛期间,美方学校代表还对省内多所中学进行了交流访问。

“论坛为中美教育的民间交流与研讨搭建了平台,为参会的中小学校长提供了了解美国基础教育的机会,开阔了校长们的视野,也为河南教育走向世界开辟了新航道。”这是甘宇祥的心里话。



2015教育国际化,联大再出发

在联大教育集团董事长甘宇祥看来,教育国际化就是整合、分享世界上成功的教育理念和资源。

走向世界的舞台,流利的英语只是一张入场券。教育的国际化,并不只是教授英语这么简单,它要通过活动和课程,让孩子们理解世界上有不同的文化、不同的制度、不同的宗教、不同的价值观,并明白,将来世界需要在这种不同的背景下共同发展。

课程,是学校教学最核心的内容。而国际化人才,最好的培养方式就是体验式教学。如何让孩子感知国际教

育、体验国际教育,这些年,联大教育主要就在做两件事:“请进来”和“走出去”。

“请进来”的英国舞台戏剧英语课程,把英国明星外教请进联大,让孩子在表演中学习英语,在“角色”中体验英语。每年寒暑假的国际游学夏令营,带着学生走出国门,深度访问哈佛、耶鲁等世界顶尖名校,与国外学生交流两国在生活和教育文化上的异同。而体验式教学的本质,就是激发学生的情感,增加其对学习的认同感。

教育,在体验式教学中升华。联大教育,在“国际化”的视野中,再出发。

6月29日起联大出国混合课程滚动开班

联大VIP学习中心根据国内留学群体的需求和特点,根据不同阶段学生的需求,立足于考试本身,在融合西方文化理念的前提下,从学员的兴趣出发,开展多样性个性化的出国混合课程规划及辅导,着力培养学生的语言输出能力,让学生得到全面发展,从而在激烈的申请中脱颖而出,顺利取得理想院校的offer。

自6月29日起,联大出国混合课程滚动开班:

ESL 出国语言基础课程:全面提升听说读写能力,为备战国外考试打下坚实基础,

郑州市经三路66号金成国际广场B座四楼
电话: 0371-65669889

同时,采用online-in class相结合的教学模式,提前让学员适应国外学习。

标准化语言考试课(IELTS/TOEFL/SAT/TOEFL JUNIOR):全程无缝衔接ESL课程,针对国外考试特点,名师精讲,真题演练,重点强化。

IELTS/TOEFL 全真模考精讲班:与ETS考试中心考官强强联合,真题演练,考官点评,名师精讲,冲刺高分。
一对一成人中外教口语课程:针对出国陪读、旅游、工作的成人人群体开设的,让你从此告别Body Language。